

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/05/2024 | Edição: 86 | Seção: 3 | Página: 25
Órgão: Ministério da Educação/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO EDITAL MEC Nº 5, DE 30 DE ABRIL DE 2024

Edital nº 5/2024 - Retificação nº 1

No Edital nº 5/2024, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 30 de abril de 2024, Seção 3, páginas 32 a 33, que torna pública a realização de chamamento público para habilitação de instituição de educação superior mantida por mantenedora de unidade hospitalar para autorização de funcionamento de curso de graduação em Medicina, retificam-se:

no subitem 2.1, Onde se lê: "I - certificação da excelência da qualidade de seus serviços, nos termos da Lei nº 12.101, de 27 de novembro de 2009, no Decreto 8.242, de 23 de maio de 2014, Portaria nº 936/GM/MS, de 27 de abril de 2011, comprovado pelo Ministério da Saúde - MS; ou",

Leia-se: "I - certificação da excelência da qualidade de seus serviços, nos termos da Lei nº 12.101, de 27 de novembro de 2009, ou da Lei Complementar nº 187, de 16 de dezembro de 2021, do Decreto nº 11.791, de 21 de novembro de 2023, e da Portaria nº 936/GM/MS, de 27 de abril de 2011, comprovado pelo Ministério da Saúde - MS; ou"; e no subitem 5.1,

Onde se lê: "i) certificação da excelência da qualidade de seus serviços, nos termos da Lei nº 12.101, de 2009, do Decreto nº 8.242, de 23 de maio de 2014, e da Portaria nº 936/GM/MS, de 2011, comprovada pelo Ministério da Saúde; ou",

Leia-se: "i) certificação da excelência da qualidade de seus serviços, nos termos da Lei nº 12.101, de 2009, ou da Lei Complementar nº 187, de 2021, do Decreto nº 11.791, de 2023, e da Portaria nº 936/GM/MS, de 2011, comprovada pelo Ministério da Saúde; ou".